

彩民10元机选揽3018万大奖

兑奖现场捐30万元爱心款,表示还要回家乡修路

钟才

9月18日开出的福彩双色球第2012110期,四川一中共中了5注一等奖,这5注大奖都来自成都市双流县同一投注站。9月19日一早,大奖得主便赶到四川省福彩中心,领取了3018万元巨奖,并当场捐献了30万元。

得主:中奖后十余小时现身领奖

19日一早,这位彩民就赶到四川省福彩中心兑奖大厅,领走了大奖。他告诉该省福彩中心工作人员,前晚在网上看到了双色球的开奖号码,但当时根本不敢相信。因此19日一早,他才带着彩票来到省福彩中心。在确认了自己的确中了大奖后,该彩民仍显得十分淡定,一丝兴奋的情绪都没有流露。他表示,自己的心情很平静,并且一直向工作人员强调,中奖是件平常事。

爱心:当场捐30万,还要回乡修路

“我昨晚都没敢和家人说,等领了奖再告诉他们。”该彩民年龄约40岁,老家在达州大竹县,自己独自一人成都打工。据他介绍,自己一直很喜欢双色球,并且一买就是8年时间。他基本上都是机选号码,一般就买20元以内的,以前中过的最大奖金也就是200元。他表示,此前自己从来没有放弃过购买双色球,把这当成一个爱好。在办理领奖手续的间隙,该彩民向工作人员打听起捐款的事宜。他表示,自己有意向捐一部分奖金,用于对孤残儿童等的救助。了解捐款事宜后,他决定捐款30万元。此外,该彩民还表示,领取大奖之后,他还准备回老家修路,方便大家出行。他还表示,准备把以前读书的小学重新修护,改善学生的学习条件。

站点:去年同一天中过二等奖

赵明在成都市双流县文星蜀星花园经

营一家福彩投注站,已开了8年时间。19日早上8时许,赵明和往常一样,到店后就开始查询前晚的开奖情况。“双色球为03、07、10、13、22、32+09,全国有16注一等奖,光四川就有5注。”赵明再往下一看,发现这5注一等奖都来自同一站点:51011140。这,不就是自己的站点么。这5注一等奖总奖金高达3018万元。“祝贺本站喜中双色球一等奖5注3018万元。”19日上午,在这家投注站,赵明正忙着在门口拉起横幅,还有不少附近居民赶来购买彩票。赵明回忆,中奖者是前日中午来买彩票的,当时机选了几组号码,而且选择了5倍倍投。“是老彩民,平时买的都不多。”赵明说,当时这位彩民买了几十元钱的彩票,数额并不多。他回忆,平时这位彩民经常来买彩票,都是买的机选,最多只买七八十元的。去年的同一天,赵明的投注站中了60万元的二等奖,此前也有十多万万元的奖项,但一下子中了5注一等奖,这还是头一次。



中奖故事 技术彩民 “11+1”揽奖11万

8月31日上午,芜湖市福彩中心兑奖室又迎来一位大奖得主的身影,夏先生正是双色球第2012102期在该市福彩第34030075号投注站中出的那注11万多元二等奖的获得者。

据了解,大奖得主夏先生是个铁杆双色球彩民,不管多忙也要购买双色球彩票,他有着多年的双色球购买经历,并积累了丰富的购彩经验。因为对购买双色球比较得心应手,所以夏先生都是看开奖号码走势后再自己选号码投注,一般喜欢采取复式投注,这次中奖的号码就是他自己的。说到当期的购彩情形时,夏先生立即忍不住向工作人员讲了起来:购彩当天他比较忙,因此他到投注站那里选了一组“11+1”的大复式号码进行投注后就匆匆地走了,当时他投注的那注复式号码蓝球选的是“02”号,而当期的开奖蓝球是“15”号,据夏先生介绍,其实他当期是想把“02、10、15”三个蓝球号码都买的,但是当天确实太忙了,只想赶紧买了彩票马上就走,没想到就这样与一等奖错过了。 沈富

双色球近期推荐 预防和值上升 看好偶数蓝球

对近三期红球开奖号综合特点分析如下:重复号近三期开出2枚,较前三期持平,近十期重复号略下降。近五期内的热码出号情况分别是4、6、4,较前期上升,三期14个红球中五期内的号码出现16个,出号较前期略升。全距方面,近三期红球开奖号码的全距分别为27、29、29,较前期全距均值上升。从十期出号结果来分析,预测后期全距均值应回落。近三期同尾数出号较火,开出4组,较前期相当,十期内同尾出号上升,预计后期

同尾号有望保持。AC值方面,近三期的比值是8、7、7,较前三期AC值均值稍上调,预测后期AC值保持。近三期和值依次为82、124、87,和值均值较前三期基本持平;三期和值总均值约为98,较前三期和值均值上升13个点,调整幅度较大。三期和值均值低于平均值(102),三期和值以中间值收尾。近三期和值振幅缩小,后期预测振幅保持,推荐和值范围在90、120之间。质合方面,三期质数出号情况分别为

4、2、3,质合比为9:9;出号较前期小幅回落,后期预测质数稳中有升。连号方面,近三期开出1组连号,连号出号较前期下降,近时期连号回暖,预测后期连号小幅上升。依据蓝球图表四区排列分析:近三期蓝球依次开出13、03、09,三单,两大一小,2路号码占先。三期出号大小平均。十期内蓝球出号单数领先,四区出号较均匀。后期预测出号居中可能较大。近期推荐01、03、05、08、12、13、17、18、21、26、28、33+01、06、09、16。 杨柳

双色球大奖投注赏析 真幸运,2元投注揽888万

在双色球2012109期的开奖中,全国共开出6注一等奖,单注奖金888.2032万元。其中浙江的彩民中得3注,四川、云南和陕西的彩民各中得1注。在这6张大奖票里,3张是单式票,投注额最高10元,最低仅2元。复式票3张,最高投注额1848元,最低投注额14元。这6张大奖票中2张是自选票。下面我们来逐一赏析他们的投注方法。本期大奖得主中,最大的赢家当是来自陕西省铜川市耀州区铁诺小区门面房第61020016号投注站的中奖者,以1张

1848元的(12+1)复式票,揽得1注一等奖及固定奖金158310元,总获奖金904.0342万元。紧随其后的是来自四川省宜宾市长宁县竹海镇滨河路第51250148号投注站的中奖彩民,以1张56元的“8+1”复式票,中得1注一等奖及固定奖39000元,总揽奖金892.1032万元。来自浙江省衢州市龙游县横山镇塔山路第33084615号投注站的大奖得主,以1张14元的7+1复式票揽得1注一等奖及18000元固定奖,总获奖金890.0032万元。

本期大奖得主中来自浙江省金华兰溪市兰溪镇溪西商业街7C-1第33075302号投注站的彩民则以1张10元5注单式票中得888.2032万元的奖金。本期大奖得主中2位最幸运的彩民分别是来自浙江省杭州市余杭区乔司镇乔井路47号第33014228号投注站及云南省红河哈尼族彝族自治州蒙自县九龙市场对面第53061555号投注站,都以1张2元的单式票揽得一等奖1注,各获奖金888.2032万元。 唐钟义

双色球一周开奖 我省彩民揽13注双色球二等奖

上一周时间内的三期双色球(9月13日的2012108期、9月16日的2012109期、9月18日的2012110期),共中出30注一等奖。相比上周,头奖出奖数量略增,期平均10注,单注奖额不一,都在600万以上,最高的超800万。上三期奖池蓄水没有出现大起伏,都在4亿上下。三期销量同上周相比总体相当,低的在3.27亿之上,最高一期为3.66亿元。双色球上三期开出30注头奖,单注奖

金最低的603万,最高的888万。上三期奖池蓄水一期在4亿之上,具体为2012108期奖池3.79亿元;2012109期奖池4.07亿元;2012110期奖池3.68亿元。三期全国销量分别为3.39亿、3.66亿和3.27亿元。上三期二等奖开出450注,相比上周数量增加;单注奖额不一,悬殊较大,低的11万,高的超37万元。上三期开奖中,红球出号方面大小相当,连号、间隔号、同尾号、重号都有出现,

总体奇偶号相当,较为一般;蓝号三期号码都是热号,号码有大有小,比较特别。上三期双色球开奖中,我省彩民小有收获,共中得13注二等奖。在2012108期,我省彩民中得5注17.2万元二等奖;在2012109期,我省彩民中得2注37.5万元的超高额二等奖;在2012110期,我省彩民中得6注11.4万元二等奖。另外,我省彩民还中得128注三等奖,单注奖金3000元。 弓长

福彩聚焦 一彩民 两中“中福在线”头奖

9月13日下午,阜阳市太和县中福在线细阳路销售厅,一彩民在玩“连环夺宝”游戏时中得25万元全国奖池大奖。值得一提的是,7月6日该县爆出的一注25万头奖也为该彩民中得。据悉,25万大奖得主胡先生(化姓)是位中福在线的忠实彩民,只要一有空闲就会到中福在线销售厅玩一玩。9月13日下午3点多钟,胡先生与爱人一起来到太和县细阳路销售厅,办理了充值卡后,随便选了一台机器,照常玩起了“连环夺宝”游戏。大约4点18分左右,胡先生的游戏已经进行到了第二关,他以5条线每线80分共400分(约人民币4元)开始闯关,过了3分钟,画面上突然出现了绿盈盈一片,已经深谙中奖规则的胡先生感到一阵惊喜:“莫非要大中奖了么?”结果真的落下了20颗绿宝石,瞬间爆炸消失,胡先生喜中25万全国奖池大奖。据太和县中福在线销售厅工作人员介绍,25万大奖得主胡先生是位老彩民了,平时最喜欢玩中福在线的“连环夺宝”游戏,7月6日曾在该厅中过一次25万全国奖池大奖,这是他第二次中奖了。 张红卫